
令和６年度

合計 割合

４　とても　たのしい 74 58.3%

３　たのしい 46 36.2%

２　あまり　たのしくない 6 4.7%

１　たのしくない 1 0.8%

４　とても　なかよくしている 79 62.2%

３　なかよくしている 44 34.6%

２　あまり　なかよくしていない 4 3.1%

１　なかよくしていない 0 0.0%

４　よくわかる 61 48.0%

３　わかる 44 34.6%

２　あまりわからない 17 13.4%

１　わからない 5 3.9%

４　とても　いっしょうけんめいしている 72 56.7%

３　いっしょうけんめいしている 47 37.0%

２　あまりしていない 5 3.9%

１　していない 3 2.4%

４　とても　たのしみだ 91 71.7%

３　たのしみだ 28 22.0%

２　あまり　たのしみではない 6 4.7%

１　たのしみではない 2 1.6%

４　きちんと　できる 59 46.5%

３　できる 46 36.2%

２　あまりできない 21 16.5%

１　できない 1 0.8%

４　とてもよくはなす 55 43.3%

３　よくはなす 37 29.1%

２　あまり　はなさない 30 23.6%

１　はなさない 5 3.9%

４　とても　そうおもう 73 57.5%

３　そう　おもう 37 29.1%

２　あまり　そうおもわない 12 9.4%

１　おもわない 5 3.9%

よりよい楠見小学校をつくるためのアンケート

（小学校　低学年　児童用）

7
わたしは　いえのひとに
がっこうでのことをよくは
なす。

3
わたしは　まいにちの　べ
んきょうがわかる。

4
わたしは　そうじを　いっ
しょうけんめいしている。

わたしは　がっこうが　た
のしい。

1

2
わたしは　ともだちと　な
かよくしている。

8
わたしの　がっこうは　き
れいで　つかいやすい。

5
わたしは　きゅうしょくの
じかんがたのしみだ。

6
わたしは　だれにでも　あ
いさつができる。


